



16 квітня 2023 р

04/001

До духовенства, монашества та вірних чад  
Православної Церкви в Америці,

Мої улюбленні діти о Господі,  
Христос Воскрес! Воістину Воскрес!

*«Очистьмо почуття і побачимо Христа, неприступним  
світлом воскресіння осяяного, Який промовляє: Радуйтеся!»*  
(Пасхальний канон, пісня перша).



Коли жінки-мироносиці прийшли до гробу, їх зустріли слова ангела: «Нема Його тут. Він воскрес». Марія Магдалина та інші жінки по черзі принесли цю звістку апостолам. І цю звістку крізь століття передано їхніми наступниками, аж до наших часів: Євангеліє розп'ятого і воскреслого Господа.

«Покайтеся, бо наблизилося Царство Небесне» — це суть Євангелія, а Воскресіння Христове — це проникнення Небесного Царства в нашу гриховну реальність, демонстрація і доказ того, що Царство наблизилось. Воскресіння Христове - це не далека і давня подія. Це нова дійсність, до якої ми в Церкві вже маємо доступ.

Бо ж звістка про Воскресіння Христа не просто передається з покоління в покоління, як інші вчення чи історії. Воно передається через досвід: під час хрещення ми вмираємо і воскресемо з Христом. Під час миропомазання ми отримуємо Його Духа та беремо участь у Його помазанні. У Євхаристії ми споживаємо Його обожене Божественне Тіло і Кров, принесені за нас на хресті і піднесені на небо через Страсті, Воскресіння і Вознесіння. Через тайни ми входимо в особисті та вічні відносини з Воскреслим Господом.

Ось чому в пасхальному каноні св. Іоанна Дамаскіна фігурою, яка сповіщає віруючому про Воскресіння, є не хто інший, як сам Христос – «ми побачимо Христа, що сяє в неприступному світлі Воскресіння. Ми чітко почуємо, як він каже: «Радуйся». Він обрав смертних служителів, щоб служити в його таїнах і пропонувати їх від нашого імені, але через тайни—якщо ми покаємося, «очистивши свої почуття» від гріховних заклопотань про речі цього світу — тоді ми зустрінемося з самим Христом.

І ця зустріч наповнює нас радістю, тому що вона є передчуттям Царства, де праведні завжди насолоджуватимуться ясным світлом Воскресіння, де преображаюча сила Воскресіння буде пізнана в повній мірі, де Христа бачитимуть, не виразно, але лицем до лица.

Христос Воскрес, улюблені діти! Смерть, гріх, пекло, світ, диявол — усе це тікає в поразці. Сам Христос іде перед нами в Царство, нове небо і нову землю, а ми співаємо пісню перемоги: «Христос воскрес!»

Тож всі ми, тримаймо цей піснеспів у своїх серцях цілий рік і протягом багатьох років, знаючи, що Воскресіння Христа є перемогою над усіма бідами та печалями, кінцем правління сатани, гріха та зламаності та початком про нову реальність, яка не знає кінця: царство Отця, і Сина, і Святого Духа, що триває на віки.

Вітаючи вас з невсипущою, непереможною і нескінченною радістю Пасхи Господньої,

Я залишаюся,

Ваш у Христі,

+ТИХОН

Архієпископ Вашингтонський

Митрополит всієї Америки і Канади